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Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 3

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientovat se v základních pojmech a vztazích v elektrotechnice 3

Orientace v Zásadách ochrany zdraví a majetku, ochrana před úrazem elektrickým proudem, bezpečnosti při
obsluze a práci na elektrickém zařízení

3

Dodržování bezpečnosti práce při obsluze a práci na chladicích a klimatizačních zařízeních a tepelných
čerpadlech

3

Orientace v jištění elektrických chladicích zařízení, klimatizací a tepelných čerpadel a kladení vedení 3

Orientace v technické dokumentaci a normách, používání této dokumentace při práci na elektrotechnických a
elektronických součástech chladicích zařízeních

3

Volba postupu práce, nářadí, pomůcek a měřidel pro demontáž a montáž, zapojování a opravy elektrických a
elektronických součástí chladicích zařízení

3

Měření elektrických a neelektrických veličin a parametrů, vyhodnocení naměřených hodnot u chladicích zařízení 3

Diagnostika poruch chladicích zařízení se zaměřením na elektrotechnické a elektronické elementy 3

Vyhotovování záznamů a povinné dokumentace o provedené montáži, připojení, opravě nebo kontrole 3

Provádění přípravných činností při montáži, instalaci a opravách chladicích zařízení se zaměřením na
elektrotechnické a elektronické elementy

3

Orientace v poskytování první pomoci při úrazu elektrickou energií 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 16.12.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. 
 
Autorizovaná osoba, resp. autorizovaný zástupce autorizované osoby, je oprávněna předčasně ukončit zkoušku, pokud 
vyhodnotí, že v důsledku činnosti uchazeče bezprostředně došlo k ohrožení nebo bezprostředně hrozí nebezpečí 
ohrožení zdraví, života a majetku či životního prostředí. Zdůvodnění předčasného ukončení zkoušky uvede AOs do 
Záznamu o průběhu a výsledku zkoušky. Uchazeč může ukončit zkoušku kdykoliv v jejím průběhu, a to na vlastní 
žádost.
 
Zdravotní způsobilost pro vykonávání pracovních činností této profesní kvalifikace je vyžadována a prokazuje se 
lékařským potvrzením (odkaz na povolání v NSP - https://nsp.cz/jednotka-prace/elektromechanik-pro-slabo#zdravotni-
zpusobilost).
 
Vstupním předpokladem připuštění ke zkoušce a pro výkon povolání/činnosti je předložení platného dokladu o odborné
způsobilosti v elektrotechnice v rozsahu minimálně dle § 6 („elektrotechnik“), nařízení vlády 194/2022 Sb. o požadavcích
na odbornou způsobilost k výkonu činností na elektrickém zařízení a na odbornou způsobilost v elektrotechnice.
 
Rozsah praktických činností během praktické části zkoušky budou určeny písemným zadáním, které zkoušející předloží 
zkoušenému před vykonáním dané zkoušky. Uchazeč má nárok na celkovou dobu přípravy na zkoušku v trvání 30 
minut. 
Písemná část zkoušky nesmí mít formu testu. Může obsahovat uzavřené i otevřené otázky. Pokud odpovědi na otázky 
nebudou dostatečně jasné, srozumitelné a přesně formulované, může zkoušející vyzvat uchazeče k jejich dalšímu 
vysvětlení či zdůvodnění.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro vyhrazená zařízení, ustavená a licencovaná pro tuto činnost 
HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Školicí středisko CHKT a TČ, s. r. o.
FRIGOGAS, s. r. o.
Vysoké učení technické v Brně
Cool trade engineering, s. r. o.
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